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Сьогодні, коли в Україні триває російсько-українська війна, ворог руйнує все, у тому числі навчальні заклади, значна частина освітян вимушено виїхали закордон, тому з особливою гостротою постає питання щодо якісної підготовки кадрів, які були б не лише добрими фахівцями, але мали б патріотичні переконання. У цьому контексті актуальним є вивчення науково-педагогічної діяльності патріарха Йосифа Сліпого та використання його досвіду у наш час.
У вітчизняній історіографії над висвітленням діяльності Йосифа Сліпого працювала низка дослідників, зокрема, педаги, історики та релігієзнавці, такі як Е. Бистрицька, І. Бойко, О. Гринів, В. Ленцик, О. Мишанич, Н. Опалко, В. Сергійчук, І. Хома, Ю. Щербяк, І. Скакальська, І. Швалюк, М. Шот та ін.
У 1963 р. Йосифа Сліпого звільнили від подальшого терміну ув’язнення і він з Радянського Союзу переїжджає до Риму. Йосиф Сліпий невтомно працював для того, щоб організувати духовне й освітнє життя українців в еміграції. Протягом другої половини ХХ ст. Митрополит Йосиф Сліпий відвідав країни Європи, Австралії й Америки з метою об’єднання українців діаспори і пожвавлення їхнього церковного життя. Блажніший встановлював із ними релігійні контакти, робив все для того, щоб дати їм можливість відчути, що українська еміграція становить одну цілість пов’язану з рідним краєм.
Велику увагу Йосиф Сліпий приділяв українській духовній освіті, тому прагнув за кордоном створити осередок української культури і науки, відродити традиції українського богослов’я, відновити діяльність вищого теологічного навчального закладу. З цією метою він заснував Український католицький університет імені св. Климентія Папи у Римі з бібліотекою, видавництвом та архівом.  Важливим завданням для Йосифа Сліпого була видавнича справа, яку він організовував. За його сприяння був виданий багатотомник наукових праць про українську церкву і народ. 
Йосиф Сліпий розумів, що не всі бажаючі студенти зможуть приїжджати на навчання до Риму, тому приймає рішення про створення філій. Йосиф Сліпий організував по всіх українських поселеннях філії Українського католицького університету імені св. Климентія Папи, зокрема, у Буенос-Айресі, Лондоні, Чикаго і Філадельфії.  У цьому проявився його педагогічний та організаційний талант. 
Варто відзначити, що крім навчання, належна увага приділялась і  патріотичному вихованню у філіях УКУ. Так, дирекція Філадельфійської філії Українського Католицького університету у своїй програмі провела від два академічні курси, які були присвячені історії України («Рух спротиву в Україні» та «Українські політичні партії на еміграції»). 
Всі починання Йосифа Сліпого мало підтримувати Товариство Св. Софія, засноване як добродійна інституція. Його завданням було піклуватися українською богословською наукою, різними галузями знання, розвивати таланти, піддержувати їх в їх розвиткові. 
Отже, Український католицький університет  за 20 років свого існування особливо відзначився в підтримці українських науковців, які отримали змогу працювати і публікувати свої роботи.  Йосиф Сліпий в еміграції розбудовував переслідувану в Радянському Союзі Українську греко-католицьку церкву. Його стараннями були відкриті науково-освітні установи для розвитку богословської науки. Він будував святині, організовував видавництва, при цьому відкладав частину книг для вільної України. Його діяльність за межами України була надзвичайно активною та плідною в ім’я своєї багатостраждальної Батьківщини. Патріарх Йосиф Сліпий представляв УГКЦ на міжнародній арені, на різних культурно-освітніх та духовних заходах та політичних форумах.
Об’єднані зусилля українських релігійних, освітніх та культурних закладів та товариств за кордоном, заснованих за сприяння Патріарха Йосифа, дали можливість зберігати українську ідентичність вихідців з України.
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